



## **В Свердловской области местная жительница признана виновной в убийстве своего малолетнего сына**

Собранные следственными органами СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местной жительницы, 2001 г.р. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 2 февраля 2022 года подсудимая, находясь у себя в квартире в одном из сёл Каменского района, из личной неприязни и из мести своему сожителю убила их совместного 9-месячного сына.

В ходе предварительного следствия сотрудниками Следственного комитета совместно с полицией выполнен комплекс мероприятий по сбору и закреплению доказательств. Проведён осмотр места происшествия, допрошен ряд свидетелей, назначены и проведены необходимые экспертизы. Женщина вину признала, детализировав свои показания в ходе проверки показаний на месте. С учётом установленных обстоятельств, суд по представленным Следственным комитетом материалам, в период предварительного расследования заключил обвиняемую под стражу.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, с последующим ограничением свободы на срок 1 год.

11 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1730324>